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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Pan Marszałek,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację nr K9INT305, Pani Aleksandry Gajewskiej, 
Posłanki na Sejm RP, z 10 stycznia 2024 r. w sprawie działań Ministra Aktywów 
Państwowych w okresie od 27 listopada do 12 grudnia 2023 roku.

Uprzejmie informuję, że w okresie od 27 listopada 2023 roku do 12 grudnia 2023 roku Pani 
Marzena Małek, Minister Aktywów Państwowych podpisała trzy zarządzenia, w tym:

 zarządzenie Ministra Aktywów Państwowych z dnia 29 listopada 2023 r. w sprawie 
zasad (polityki) rachunkowości w Ministerstwie Aktywów Państwowych (Dz. Urz. 
Min. Ak. Państ. poz. 31), wprowadzające aktualizację regulacji w zakresie zasad 
rachunkowości;

 zarządzenie Ministra Aktywów Państwowych z dnia 1 grudnia 2023 r. zmieniające 
zarządzenie w sprawie ustalenia regulaminu organizacyjnego Ministerstwa 
Aktywów Państwowych  (Dz. Urz. Min. Ak. Państ. poz. 32), wprowadzające 
regulacje dostosowujące przepisy regulaminu organizacyjnego Ministerstwa 
Aktywów Państwowych do zmian organizacyjnych wdrożonych w Ministerstwie 
Aktywów Państwowych;

 zarządzenie Ministra Aktywów Państwowych z dnia 5 grudnia 2023 r. zmieniające 
zarządzenie w sprawie powołania Komitetu Audytu (Dz. Urz. Min. Ak. Państ. poz. 
33), określające skład osobowy Komitetu Audytu.

Jednocześnie wskazać należy, że ww. okresie Pani Marzena Małek, Minister Aktywów 
Państwowych, nie wydała żadnego rozporządzenia, ani decyzji.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Wynagrodzenie Pani Marzeny Małek, Minister Aktywów Państwowych za okres od 
27 listopada 2023 do 30 listopada 2023 roku wynosiło 4 118,54 zł, natomiast za okres od 
1 grudnia 2023 do 31 grudnia 2023 roku – 20 592,72 zł, co łącznie stanowi kwotę 
24 711,26 zł. Podkreślić należy przy tym, iż powyższa kwota nie obejmuje odpraw. Zgodnie 
bowiem z art. 5 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 31 lipca 1981 r. o wynagrodzeniu osób 
zajmujących kierownicze stanowiska państwowe1 osoby odwołane z kierowniczych 
stanowisk państwowych oraz osoby, które zaprzestały wykonywania funkcji na tych 
stanowiskach wskutek upływu kadencji, zachowują prawo do dotychczasowego 
wynagrodzenia przez okres jednego miesiąca - jeżeli funkcję tę pełniły przez okres nie 
dłuższy niż 3 miesiące. Stwierdzić należy zatem, że przepisy prawa powszechnie 
obowiązującego nie przewidują odpraw dla osób odwołanych z kierowniczych stanowisk 

1 Dz. U. z 2023 r. poz. 624



państwowych, a jedynie uprawniają do zachowania wynagrodzenia w dotychczasowej 
wysokości.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Robert Kropiwnicki
sekretarz stanu
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